\/ t): ~ $ 485 z l’",}_ \ o
: e o ERN ST
F-dag2HERER
= SR 127 ke IKcal# B (6 » kR H{41°C - & BB AL 5 B A
5 9 Sensible heat) » #1 & 3 » B R * € 25 > P H L ER
5 o — 32) = o Z°C+32=°F ( S RENRBRT 672 o n L
2 (Latent heat) o
437 °C=37x(9/5)+32=98.6°F
250°F=(250-32)x5/9=121.1 °C ) .
& 270 °Cari i $0°Cevk s o F 4 480 Keal# £ i ik # 8 4L
#. § ¥ i=Kcal(calorie) ~ BTU(British thermal unit) o LR kAR v 5 79.68Kcal o
1 Kcal=3.966 Btu 1 Btu=0.252 Kcal "/
7 4 ] Nl 4
. 7 aB , N
«we| [ o &z £2 RBHEKE LBEEEER
- | O 10 cal & & K R H # (Kcal/kg°C) w oK B B
&) A 100 cal o & d Bl — —
] B 140 Cal (%) SR L MESEALLT (Kcal/kg)
al [ . MR ¥ 84 0.87 0.45 67 =80x0.84
zoc 7 g ﬁ ;: g' :0 0. 4: 60 =80x0.75
L H .87 0.4 66
- 8 o 24 I 82 0.86 0.44 64
— ' O 89 0.92 0.46 70
—— [ii] 1y 92 0.97 0.48 73
] g M 87 0.90 0.46 65
A g st - B 87 0.90 0. 46 65
i 78 0.84 0.43 62
1 R SR 2 B < fex % 0,54 0.47 fﬁ
- — — oo 88 0.90 0.46 70
A $8(10°C)E B # B 4 (2°C) 5 % > e Bant #1iAF » w# 2 -/ @ E % 74 0.79 0.42 59
EARBE - 5 AGBEFE > £ 3 gindi R FARLMEBRE - 2 M I 96 0.57 0.49 - ‘

b



% (
5

v piii} ¥ 93 0.94 0.48 73
¥ k.4 88 0.90 0. 46 69
H WA 74 0.79 0.42 59
W 93 0.94 0. 48 73
H b1 69 0.75 0.40 54
- 95 0.95 0.48 74

4 5] 62~77 0. 70~0. 84 0.38~0.43 49~62

¥ =] 47~54 0. 58~0. 63 0. 34~0. 36 37~43

=} =] 60~70 0.68~0. 76 0. 38~0. 51 48~56
fr B 74 0.79 —_ 59
-] E 67 0.74 0. 40 53
H h 16 0.33 _ 13
-3 %3 37~38 0 50 0. 31 30
=< — 0.70 0.39 51
A8 i 16 0.32 0.25 12
[ 90.2 0.92 — —

— =
_ J N =R
= LA MERLELCHT 4 r AB B BHLL &

(specific heat) o -k et #4 5 1(cal/g°C) » 7k 5 0.5 o & Feinb £ 4x
AOPEFLERRF aS A RIS -

At 25 % kot MCI=20D o s g 0 T g et C2=020 04D

a= & 5 g -k % (%) > b= S B ik F (%)
0.5=7k vt £ 0.4=§ 57 th 3ot #

& Sing k& 5 80% 0 A0 L 20% 0 R H it A2

i S 8L1L b g £.C1=80+(0.4x20)/100=0.88
i 812 T gl #.C2=(0.5x80)+(0.4x20)/100=0.48

~ - ol !

7

'
A agemye

o oz . & o B o o i )
R SEAE L AATCHE g ar B EFEHEE - A SR R4 LA AR
RAFH LA MBS BRTEMA - L ASHE S BRI AR TH

ATCRs et e & H+ - plH=MSAT

H# s ) e e > Eofcal - M g Emd 28 o
S:tw# Hi-fcal/gC - AT=T,—T,&8T,—T,: BR L > H=ZTC -

;% + “ |300C7J< S0Keal [ oo 80Kl oo JroKeal g ;11*,
#1730 °CHVK A ik F F18°CrkH » FH *ﬁ% 5 E 27k et # 5 0.5(cal/geC)
Ans:30 °C-k >0 °C-k =1x1x(30-0)=30Kcal > 0 °C-k >0 °C/k=1x80=80Kcal

0 °Cik >-18 °Crk=1x0.5%(0-(-18)=9Kcal > = ¥ & 3+ 5 119Kcal(30+80+9)# £

#AD T ok FB0%RT) > 4 20%: 8 £30°C > R I10C o F A% S S #E? (1
#9d 1 F90.88) ¥d FT5CHIFTISOC 0 FHY 5 HE (4 £048)

Ans: H=1x0.88x(30-10)=17.6 Kcal N/
Ans; H=1x0.48x(-5-(-15))=4.8Kcal & L.J) .
1 s Remass
& '
- ®3 TRBETRBHMEER(Keal/mh.°C)
4 2] '
m |’ CO) & A
% B A ¥ IR A
30 0.42 0.42 0.42
0 0.41 0.41 0.41
-3 0.80 0.91 0.66
—10 1.03 1. 16 0.85
—20 1.23 1.35 1. 11
—-30 1.32 1.42 1.25

keng @ % 505 keallmh.oC @ 7k 3 2.0 o ik Bk i 58 S|
FEREEFOROES L ROEFAR L R EPFRET R
Fo AR B R R ol — . &

SN

N




— g g g

%4 ZMIBTAREEN Enthalpy fE(Keal/ke)

T % (Enthalpy) 1 127 8 5 - TR T PRE

—

iﬂg 4:‘ '¥' ﬁ q:' % i 3‘5‘ % ! N = 7 o}
(1) % | BE | (R | m 17 7HEd20°C
o) & (Galio)) y-3 B (R | f*‘m-gglvcfm # “,f-
] il; b g
35 84.7 82.2 81.2 | — 44,4 42,9 | 40.6 o (2R G
0 | 186 61 8 1 54 | Ans: 65.1-50.6
25 | 74.7 72.3 | ea.8 |— 3| 190 . =14.5 KCal
*fg gg 2 685 | 651 |— 5| 13.7 13.3 13.0
. 66.3 9
15 | 670 e | e |-8| o4 9.2 8.9
A ] I T B
7| 6o | w8 | 37 |—12| 53 a3 | I
g ggg ggg 542 | —15| 3.1 3.0 2.9 o
1| 5.3 %3 | a3 |- 1 1.1 14
Y 0 | 555 53.5 | 50.6 |—20| O 0 0 =7/
BN TETY * YU - 2
R T |
J’ - ~ #.1% ¥ (Heat conduction) : % F#e@H 3 50 . -
WEANEBREEFE ﬂﬂﬁ'zﬂ%ﬁﬁﬁ%@%ﬁﬁdﬂ%iﬂmﬁ]ﬁiﬂ ’
BRI YR Q=AF—"" 1 Rep
Q=EHE Kcal/h
F = #8809 15 34 (m? |
b = tyemaoE e (B kD B IEM ),
Q,=EHiB HroBE °C
= » _— vm oc -
Q.= il B E TEA IE o
A= Bh{E M ES Kcal/ mh.°Cl |z g
= g . }0

=

=" . # é"a{ﬁ(Heat convection)

L ENRARDEREBFESOERER RABRKEROIE
el ERAMEILIER > BRH LA 4 B AR (Natural
convection) ¥ %|¥k (Forced convetion) o B {7 eRdl A B4 3L

B Q=aF(Q,Q,) » Ap

Q=2%E
F =ZERmR m?

Q, = it ¥R rY iR K °C AR et

Q, = (EiB AR °C_|#rE

a= Kcalfm*h.oC| -
- N

‘/3 ~ #14% 5+ (Heat Radiation)

HRESEEARAR—EERENHRSR ) PERETRANENE
EREBERE  BRRRERRZTATSR

AR # 50, 02~0. 4p(pt=10->mm)
RN E D) % 0. 4p
€] % £0. 764
g (R0 i 50. 76~342p
(23 BRI b

AR 8RB B RBEZ BHN R ERA
BBV LEY -

N’ W o

}1

N
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S —

4 .
®EH® F, B F, RHBMIERMIERRFE MR F, i

~ RIHStEER F. KRS QUSR8 F, RIBME8 F. HESRE

T, \¢ 2 \4 .
Q- CF{( 100 )" ( 100 )}’it“Iz
Q=BHEME Kcal/h
C =R Kcal/m?h(100°K)
F1=‘ Bl'g']'ﬁﬁ m?
F,= B E R EHE B °K ’
F,= S 3 1B R °K o

— - ~— },3

'\—4 ~ # F_ﬁL(Heat transmision) )

- Bd ARR)E R ERAM(ZF) LERBEDIEN R
SIS IR G o ﬁ“ﬁﬁﬁoﬁé%ﬁw£%&’éﬁﬁﬁ?ﬁ
q/qﬁq(/%)ﬁ_mf,ﬁ_ ‘LE&’ ﬂ —gf] f} IQ% iﬁ,ﬂ’/‘]’ %é’t‘h
i@ 3\"2

I ~ #.1% 3 5 (Heat conductivity)
# H 2 (Keal/m.h.°C) i 4~ 48 @ ot e Bic s M AR L £ 7 #
@AxdE > FARL B AR F ARE] o —/
~ \-/ ® O, }A

/ N/
i = Ty il MEHR 2 (Kcal/m.h.°C)
xEiRA 0.478
% 18 0. 352
FETA 0.43
4 IR 0.15
¥ IR 0.153
W 0.15 o
B A 0.43
=4
PR e ERDFBEI(A)S F oo
i @) N’ - & }5
7 N/
6 TR R R B (L
- * |
* ° B B 5 -
o & ECO (%(caﬁ'mi.“(?j) {%Kcauf.hﬁ%) (Kcal/m.h."%)
30 0.42 0. 42 0.42
0 0.41 0.41 0.41
- 5 0.80 0.93 0.66
—10 1.03 1.16 0.85
—15 1.15 1.28 0.99
—20 1.23 1.35 1.1
—25 1.29 1.40 1.20
—30 1.32 1.42 1.25 <
ERARS ) MBRF ()RS BRARLTE -/
Frk s @ ok 5 4 o A®
=7 - /



e
x99 DRRMEREEERREEEZF
%KW OEW 22 K a W RE M B H
(m/sec) (Kcal/m2%h.°C) (W=0FFEE1)
0 5 1
1 8.6 1.7
1.5 10.4 2.0
2 12.2 2.3
3 15.8 2.85
4 19.4 3.45
5 23.6 3.95
AR BB AR 3
< Q J

10 R EEURE BE AT LR B R A EE

B #(m/sec) AER  (Kcal/m?h.°C)
1 16
1.5 22
2 27
2.5 32
3 37
3.5 42
4 47
5 55

\/}: + #18 3% & (Coefficient of surface heat treansfer) -
™ %7 BERFER B EENE L 2RNREER — -
B B M R #ER (Keal/mh.°C)
) BE 6.9
X e B 6.4
ki b4 bl 9.9
x i) 6.9
O 5.4
& K 6.2
" 6.9 ®)
FHE Foh e PG4 ki 3 FHEREEL1C |/
BAG A2 Ll Ba@ g o o |
= 7
- *8 WMMEZRE MR o &
i e il 2R (Kcal/m%.h.°C)
EBRBHECREH) 2,000
RBREH Freon (&) 800
MR BHY K 500
LR BAY K 100
#IER B R b) )
KerBBEF AN cRAFEFEY ORAZFORTY SH S
~ \-/ \-/ }B

(2P21F 4110 &)

~ Nd

=

AP AR B A FRI A F L AW L

N

SN



> — J
o Rl PRECERFRBRFETHERBREOMEEE /) SRERRRETRTALARE
2 — g 1
> B 5E(m/sec) ER  (Keal/mth.oC) S S N SR o
a, =518 i B RS R R A B
0 9 %% Kcal/m?h.oC
0.5 1 oty = {5 1 1 LR P B8 T A 24
1 13 i ;g% Kcal/m*h°C
i-5 15 2,= A g EEay#h g M %Kcal /mh.°C
2 17 2,— Bgepy# @ s Keal/mh.oC
3 21 1,= C G e2py s s EKcel /m.h.oC
. - A, S,=ABZWEE m
ZRMeRFFBIANLARTI G E L pBESF L . = S,=BERMEE m
(#2P20F 4 10% &) Y QO g 2 S,=CgERMEE m
) & ~— ) P
—/ = ~ # 7 on 5 (Coefficient of Overall heat transmission) ) /

- 2 i A I U B S % T U B B BB T B 4 B S By B B O E
BQ=KF(Q,—-Q,) s R+

Q=#EHE Kcal/m2h d BE

F =& R mE m Bl A o

Q,=miB IR E °C

Q.= {EBMEAIRE °C

K=#8Bi& Kcal/m?,h.°C &

#F R F (K m B L1°C Fineg f#lm2pr o L pren@ s g - |/
NS N/ o %2

&
&
z
Q
e
& 2
7




HRE(ARE)

brsssssaniosisioi il TS e
—— EEEEANSH---uxm

B3 Adnrs ok shg i A Y

-~ RALA G Y

REFHWER 6.°C HALEHAWEATHKE ,°CH 5
WRIATHRER t.°C BALARZHMBUEARASEE F
(Product load) o JARMSHARNMRER » ARERIEHY
B ZRBRERBROADRLERENTRARES « KEEES
AERAFRMOBE » RUES HHHRAMNBESLEREMA

it R AL B b8 S AL EED
= N )
—

—

e

-

—

L BHETRHBRERARNREAR  BATRBBERRRON |22 u
BRARATATRAER B f?‘;_ﬁl&
Q=G (C(ti—te)+(W X 80)4-C'(ty— )] ;? "L%"‘ﬁ @il
= GGy Qg Qg)reeererernseresesnmsansassanaisannstncesans 6.7 &;i 7 @
AFQ=- RS EAR Kcal. :
G=aRNER kg.
C ~ GRS BELL LB & fAY b 84 Kcal/kg. °C
C’ = BRAGBELLT B & ALE L 28 Kcal/kg. °C
W= miaKE kg/kg
t, = R RN TL MR °C &
Q7B e
“QLEEE -G3HE L
~ U ~ o
- =
b= AR °C
=R FIHKE °C
30=7J<15}B‘J?5'E%i§& ey Kcal/kg
={ER M iR S AE Eﬁ%%ﬁﬂ@ﬁaﬁg‘ Kcal.
Qz=f5ﬁﬁﬂ§ﬂ‘]1§?§§: P Kcal.
Qs = IR FE RS TR B O RS AR B R Kcal.

WB—O ROEORAES —1°C» SKEBET4%R 1000 AFAAMEHE

35°CHRE-20°CR AT AR I RBMT o

7 4 26%

?%é;}lzjﬁpx;bg\'i‘Lt&—TZOOC’EJM—?'F#F'm/olﬁ;ﬁ&r)

4



-4 2
TR ERBERBEU EREREEUTRARNLS
+0.40b  7440./, %26
R LR AR AL EC = = 100 — +10%x
= (0.844
v 0.5a40.b
REELTRREMAPILEC = 100
0.5x74+0.44%x 26
- 100 = 0.474
WomBERA . DX .
!/
N U ‘ 7

Q = 10004 0.844 '35~ 1)J+(0. 74 x 80)+ 6.474
C—1-(~20)3}

=1000( 30.384 +59. 2+ 9.006)

= 93500 Kcal.
ﬁu_tﬂﬁlﬁﬁfé%_fﬂlktr‘*?ﬁﬁﬁ*?ﬁ%@ﬁﬁ{ﬁ
30.384 +59 2+ 9.006% 98.59" = C005% B KRB Y RN AR
FE AR » ARNARATARGEBEAED o ditilaE

W% A& MBR SR ER SRR R A RIRK

FHF AL FER LRI ET20°C ) PR 5 SeE(e
Ans 08590/12=8215. 8Kcal/hr F M “f% +
% i #R=3320Kcal/hr( = 41) » 8215.8/3320=2.4 E*F
-

L4 sk e (2 41)eie 4

¥ #1000 2> 70 °C-k 3
24 EE N K= 0 °Cerk
sk e 5 79.68Kcal
1000X79.68=79680Kcal
79680/24=3320Kcal/hr

14 sk (F 41 eae 4
=3024Kcal/hr
14 g #p (& 1) i 4
=3386Kcal/hr

Fl)erud ik 47

_—

2 AFRMELR AREOBIKAT | LRERRRRAEAAE - B

R AR R A R R ANE R R ST

BETXAHE

el v ’;‘n
Q "G[C(tx-tz)'i'Q'] ............................................. (8_ 8)
R Q = 0 R B £ B A G0V TR B 75 Kcal
G=REML LB &SV Kcal/kg. °C
(h=ﬁ%mﬁﬁﬁﬁ °C
= ARSI EREL L LN THRE °C
"

=R | [T ESARRERATREMNT RS Kceal/kg
REATELAEHIN AR LT RS » REARFERENRERERZ
AR £ ’hiﬁ"ﬁ‘i’?l'ﬁfﬁflTi’C?éﬁ

’ 11 lg

4
S

i

1@ |+

FIGF R

%‘.«‘g

- —
Arph, =ZE MR » 1 Kg KR —/\RERE RS » h,= 1 Kg Rk

T

31

. WBR — RN RE  br=GAIFREAORE (DD Sl

REEMIB21°C > 0. 9204 1000K g 7E 10/ A s A E6.
BIREHS R AR AIREBMT o

5°C %

#% : & %138 5b,(21°C)=46. Scal. h,(6.5°C)=26.25cal ffj hr

= 10/ B A A 558. 9

h,+h, 46.5426.25
= 2

= XDhr= )
=0. 364Kcal/kg BRALAS. 8

Q=G(C(t,—t,)+q')=10000. 92(21 - 6. 5)40. 364)
= 13,704 Kcal 13,704 /10=1370.4 Kcal/hr

’

X 10=363. 75

(10 /| %) 1370.4/3320=0.41:4 i #( 2 41)
- o . ~’

TN



/ \_/ O
R 13 R R W O S SR 0, 2 ) o -
= PR R " R B4 cal & S-S E b
m | CC) “iis‘é’.%ﬁ"f%’li
€O. mg/kg. hr LA & 2 7 3RS R BOERD L FER
0 2.65 6.62 158. 88 5t I (54
T—'"V;\
4.5 3.7 ¢.25 222.00 SRR BT ) L (S
6.5 [ 10.5 26.25 | 630. 00 B P A P AR
15.5 13.5 33.75 810.00
2.0 [ 18.6 46.50 | 1160. 00 b7 %~ BEHR
26.5 28.2 70. 50 1672.00 - >
=4
< — | =/ =
\_/ R4 bR — /N RE T 7S (R4 A8 R o] B O O 280 5L T R A Y \_/ o~ BRE KRGS T 100 Kcal
TR T S R A AR E Q’=46-§-I:_26.25 I et —t) | (@' /e(ti—t)) x — 2, 10 i} . ’ﬁ‘#ei(Kcalfkg)l H/ —’
o = =1 & & = 3 m 3 £ S
& (°C) | (°C) |hr(IE¥)|  hr(Cal/kg) |(Kcal/kg)l 100 - -20°C ] Hw\m AR T A O I
-- e e L TN : E
21 6.5 5 181.875 | 13.34 1.3 Iy NS\ \%}: D T
21 6.5 10 363.75 13.34 2.7 - D_F{ N .
21 6.5 15 545.625 13.34 4.1 % ,. L "
21 | 65| 20 721.500 13.34 5.4 Zi3H
2 | 65| 30 1,019.25 13.34 8.2 2 [5[H Qi\\\ P
21 6.5 40 1,455.00 13.34 10.9 B (R B N :
’ Bt NRRY
21 6.5 80 2,910. 00 13. 34 21.8 ) gi’ 3= S\\\ )
3 3 (o}
21 6.5 | 160 2,820.00 13.34 43.6 ) -ég n — & & 35°C
5k Brio r
AErEEARE gt o YT () o, 1 2k FT74% o, %
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)

4

v

A NEREFELM S ORI TANE o
;miwﬁﬁ$*m+ﬁﬁ**’;5

5°Cif 5 31 %
A4

% T 20°Ceh

<fz>

7k 5T74%%% L3 MBE3BCEFMIBE £ F T FHCEEF100
Kcal/Kg » #* 2 35°CT et 7 & o
AB& ¥ E T 20°CenE s Dk s |
7z £ %10 Kcal/Kg -

100-10=90 Kcal/Kg (35°Ci# % 3] % T 20°C%
1000 Kg x90 Kcal/Kg=90000 Kcal

BEEE)

% T 7R ER > B F T 20°CHH

90000 /10=9000 Kcal/hr 9000/3320=2.7# i #f

r’ » )

7

\H// O E I G d el

N R T X T L
LA EARLORE

4 Sl AR RARR ) B R
B o kB @R RO % R SR S Rt i R R

BAEM - o BATRPFRARL -

. R IFRELZFAERELE AR RRERE SRS [

-/ BERA BT E PR & ShRARE g EE A o[

7 A T
S S

$>%ﬁﬁﬁﬁf R R R RRIIER 2 BTR P
B kS RARE A mi RS E - 33 RE4A0 BAZ
(Ts-Trygzt s Ts 5 854GB R Tri= X A8(3F)MER -

0 N %ﬁf@:}i— 9 /ﬁ;l‘é’:’."*—i—;ﬁ%’ EE;‘:F‘!FA&:E o

.

N
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L
‘-//é N R

/i ‘L'"’T F%F'&"t’/»/iﬁjﬁia
BV N9 VISR LI < - A 4 E-M S "/

1.&# %/%‘*/’F\ln—'/% ‘LHLrlﬁEE?meF -;-:124‘

0. 32 0. 1D
(-. - —_— 2 ).aoa-o.-ta-------o.-o.o-.o.oocc(s.l )

=Eﬁf§ﬁ?¥ﬁ¥ﬁaﬁ (IEE¢=L~§5¥EIE$—5°CHT%H#FIE-1 (h)
Q =TSR R M s R (keal/h)
D=gRmIEEc(m)o
0 = RBMHEAERAPRBE KRG EHOBEZ (0°C)

a =RMABRBA_KRGENFER (kcal/m*h.2C)
A=fAmpsEHE (kcal/m2h.°C)

-/
~ “ 7



L AR R
i fl* Mg e o B8 n HRALMIERET Y TARE .
Al 1 1
ZBXT‘TD( v _—Bl ) ........................... (8 12)

Ai= & G PB AR ER B ) 2 245 £ (kcal /kg)
AT=RRE-RGE (BF - 6K~ £BR) BOTHE
Ex (CC)

r =wiERMEE (kg/m*) B

D =i RMmHIEE (m)

J

o = HBRKSRRMAEES (koal/mhoC)

T A=REpRAEEER (kcal/mh.°C)
A = REEMBIT R BHR R B
B = RS HT R BHER R o
AR BEMWT :

BERNERTDE A=6 B =24
BHEMEHEDEE A=4 B=16
BEHRIDE A=2 B=8

) P
L B R R
4 b =R mm B
LA SRR R ti= R TE °oC
R T °C |
el r'r'r%,, /EZO"‘OOC s tp=§%ﬁl§9§ﬁlﬁ§ °C
Z = B %
5 R20-100MM > 1y /) g e e bR R R BOBEENE @ =Koal/mih.oC
RESE G
4~10°C » i} 24 | C=BBFHK |
R AT E%ﬁisﬁ 1/ ff o C
Li- g5z FI5 M BL R &
—/ 10~40°C —/
O = k&t %
/s - 43
~ o
) e
s alE o 0
”7/ FEFER cbbtl ®
\ - L1 11
2 \ ﬂ
\ wel AR
Vs
- %7 /A 3
% = ///’9‘2){?;‘“ )
% - //73 £ D w 7 ?% AL 3%
5 /Y, oL L |FFHE
5 VY 0 g
A/ .
s 588 838 & Nl ®)
e IS, BE AR <
7 — ~ 4
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L Bk ( m/sec )= W
[1] & e 38 () 2 20°C + 5 /& 5 60 mm » #-3% % » 5 5 ey © g e 5 =
T4 8 M & 4 Eehi ¢ (WHCa) ﬂ} |* T 35°C(tp)rﬂ«il wf,at w s it = = =Nl w
|25 R T4CR 10°C(tm)£l§% N Eli?F'“ £ % @7 & N %, //k
%‘i im.’i r//“ﬁ b6
| A é(t‘ Y /—’/_/Oi
[i2] % ¥ 30°C - o Ve .2
I SR 2 v 5a
J FISW+Car= % % £ 412 hb=60 mm:hal 5 2 *B(tm=% T 4°C) - AR el
CZL(tm=% T 10°C) » #B ~ CE.% -k T #7 £ T 35°C:§ & 5 2 *tD » § h ;ﬂtfwg
o H N
E»#D E4 L2 REt=+20°CE R R *F-G» £ #F-G% A A Eii=REy L\“"'\iffﬁﬁu NS,
ERL (7 A A PERY Qo H (874) ~ 1(964 48)8E o o BT ET U J J‘.L eI“ Nl "oc Eadd o
W R i 10.5-) F‘*
WCHESTA B+ % % 10°CT 964 4 - e B meswaiasnnChe ) | )
Y Q € 3 B6 MBORRERZRE Y ;
J O J T~ i R GE KA prer 2 pE P (G2 W Thevenotd: 1))
& ~ BE A4~ B 34°Cena ft 2c ¥ (32°CGeh
L 2 Ut W~ AP PR R - SRR
[61]4810°C ~ 152 & Bchg ¥ » A5 é %~ BRET 32 = wnsun T e
30°C ~ b i# 6 Cm/secz i & 3 ik & 0 Kb BEERE? :;T?_"f" B 1 FAC I I e,

o /F\IV: /E§K§43ocpé’: ) b"-i—"%! rfj/é\:ér'
5—32-0=32 (8 £) L
0/2=16

Z=

5=34-2=32 GES)
34-2/2=16 (5/2) 34-16=18

[##]

_. - 18-2/2=8 (3/4)  18-8=10
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